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令和２年度第３回半田市スポーツ推進審議会議事要旨 

開催日時 令和２年１１月１９日（木） １５時００分～１５時４５分 

開催場所 市役所４階 庁議室 

会議次第 １．開会 

２．【議題】 

（１）第３次半田市スポーツ推進計画（案）について 資料１

３．閉会 

出席委員 

(欠席委員)

※敬称略 

（委員長）加藤博吏 

（委員）田中益生、富田続、佐々木秀利、森川瑞代、近藤和昭、

岩田洋子、磯貝雅代、村松秀樹、冨田康雄、榊原康嗣、

清水純一 

事務局 健康子ども部長、スポーツ課長、同課主幹、 

同課振興担当副主幹、同事務員、学校教育課指導主事 

次  第 議事概要 

【議題】（１）

第３次半田市

スポーツ推進

計画（案）に

ついて 

（事務局） 

・第３次半田市スポーツ推進計画（案）について 資料１に基

づいて説明した。 

・前回から追加・修正があること 

・市関係部署へ内容を確認依頼中であること。 

・概要版（案）を作成したこと。 

・概要版については今後、統一様式が示されることから、レイ

アウト等が変更となること。 

―――――――（質疑）―――――――――――――――――

（佐々木委員） 

計画の※印の説明部分で、最後の「。」は意図的に入れてない

ということでよろしかったでしょうか。 
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（事務局） 

 再度、確認・検討して必要ならば修正します。 

（加藤委員長） 

パブリックコメントは、他の計画でも実施されていると思い

ますが、どのぐらい意見があるのでしょうか。 

（事務局） 

計画により実績に違いがあります。昨年度の計画では、ホー

ムページの閲覧数が多いもので２００弱ほどあります。また、

意見数では、多いもので１０～２０ほどです。 

（富田続委員） 

 ４ページの実施状況で、スポーツ実施率を「１３％減少し」

との記載に修正したとの説明でしたが、前回の資料では「１３

ポイント減少し」との表記でした。「ポイント」を「％」に修正

した理由を教えて下さい。「ポイント」でも良かったのではと思

います。 

（事務局） 

該当箇所前後の表記が「％」でしたので、合わせましたが、

記載内容も含めて再度検討し、必要に応じて修正します。 

（事務局） 

 先ほど少し説明しましたが、現在、他課の計画との整合性や

表現のあり方等細部にわたって、調整しているところですので、

その関係で少し修正させていただくことがあります。 

（近藤委員） 

 総合型地域スポーツクラブと学校、行政が連携して進めてい

くことが記載されています。審議会で検討することも大事です

が、多くの関係団体や行政の関係部署等から意見をいただかな

いと進まないと思いますのでよろしくお願いします。 

（事務局） 

 本年９月にスポーツ庁から事務連絡のありました、中学校部
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活動のあり方について、昨日、スポーツ庁がソシオ成岩スポー

ツクラブと半田市教育委員会に来庁し、これまでの経緯や現状

等意見交換いたしました。スポーツクラブのあり方、あるいは

中学校部活動に対するあり方について、今後、半田市と教育委

員会で協議をして子供たちにとって何が 1 番いいのか。あるい

は、地域スポーツクラブにとってどのような形が一番いいのか

っていうことを調整していくことになると思います。以前にあ

りました、部活動検討委員会のような組織を立ち上げて、話が

進んでいくのではないかと思っています。学校教員の働き方改

革が大前提にあるわけですが、これから組織を立ち上げて、教

育委員会と半田市、そしてスポーツクラブ、あるいは、スポー

ツ協会、スポーツ推進委員会等がメンバーに入っていただいて、

会議を開催していくような流れになるのではないかと思ってい

ます。昨日の話では、スポーツ庁は待ったなしのような状況で、

過去の失敗を繰り返したくないということを言っておられまし

たので、早ければ新年度早々ぐらいから、議論が進むのではな

いかと思っています。立ち上げた組織の中に、全員かどうかは

分かりませんが、皆さんにもご参加いただいて話合いを進めて

いきたいと考えております。 

（村松委員） 

働き方改革は学校でも、今 1 番考えているところです。この

ことについては、考え方の違いがいろいろありまして、例えば、

単純にやることを切れば、それで働き方改革になるのかという

ことです。いろいろなものを切っていくと、確かに教員の残業

を無くすということには合致してくるのですが。長い目で見れ

ば、例えば、部活動で子どもたちとの信頼関係をうまく作って

いくと、学校や学級の経営が好転していくと思います。そのこ

とで、行く行くは作業効率が上がってくるのではないかという

考え方もあります。長い目でみると行く行くは作業効率が良く
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なるという考え方もあるのですから、そういった様々な論議を

深めていかないといけないと思います。 

閉会 （事務局） 

 次回の第４回の会議で、パブリックコメントや市役所関係部

署の意見を反映させたスポーツ推進計画案を審議していただく

ことになります。 

パブリックコメントの期間が１月末までとなっておりますの

で、２月中に第４回の審議会を予定しています。開催案内は後

日別途送付します。 

（田中副会長） 

 第３次半田市スポーツ推進計画についてご審議いただきお疲

れ様でした。 

 １５：４５（終了） 


